



可爱洛阳人：王建侠
代表行业：出租车司机
牡丹文化节服务感言：希望以后此类活动越来越多，希望家乡越来越美！
爱心使者：高丹
爱心车主：石建立（豫 CT0041）



可爱洛阳人：郭育鹏
代表行业：洛阳站客运供水工
牡丹文化节服务感言：我的工作很平凡，但能为来洛赏花的游客服务，我感到很自豪，再辛苦也快乐。
爱心使者：张梦
爱心车主：李鼎（豫 CT8796）



可爱洛阳人：刘元哲
代表行业：高速公路路政人员
牡丹文化节服务感言：我的心情很激动，能为牡丹文化节出一分力，是我的荣幸。
爱心使者：秦净
爱心车主：张建峰（豫 CT8799）



可爱洛阳人：高弘道
代表行业：巡警
牡丹文化节服务感言：人民警察为人民，洛阳牡丹更绚烂！
爱心使者：陈晓佳
爱心车主：韩利军（豫 CT8657）



可爱洛阳人：魏建党
代表行业：出租车司机
牡丹文化节服务感言：工作是苦是累，但我无怨无悔。
爱心使者：陈晓彦
爱心车主：王战武（豫 CT5467）

接到插花，义务服务社区居民14年的姚铭说—— 为社区居民做点事，是应该的



□见习记者 李小勇 通讯员 潘丽娟

昨日10时30分前后，爱心使者王丽艳将牡丹插花送到了涧西区湖北路办事处上海市场社区的创建爱心人士姚铭手中。姚铭正在小区检查卫生，看到漂亮的牡丹

插花，立刻回屋扶出腿脚不便的老伴儿共同欣赏（上图）。

得知爱心使者送来了爱心牡丹，社区不少居民也来到姚铭家里。大家围着牡丹插花啧啧称赞，这个有点拥挤的屋子里，顿时充满了欢声笑语。

说起姚铭，上海市场社区的居民可是再熟悉不过了。姚铭是洛阳市邮电局涧西分局的退休职工，14年来，一直为社区居民服务，从没收过大家一分钱。

社区居民都知道，姚铭每天早上都会带着塑料袋到院子里和每栋楼上“溜达”一圈。他一边走一边捡垃圾，无论春夏秋冬，雨雪风霜，从未间断过。

这些年，为了方便社区群众，姚铭还自己掏钱办了三份报：一份是上海市场社区邮电家属院里的黑板报，另外两份是纸质的《社区健康报》和《夕阳红报》。姚铭这种随时随地搞创建的精神，也让他成为我市2010年度“文明市民标兵”候选人之一。

然而，一心搞社区服务的姚铭，却很少有时间陪老伴儿去看牡丹。腿脚不便的老伴儿平时只能呆在家中。让他老伴儿没想到的是，就在昨天，美丽的牡丹插花会“不请自到”。

接到插花，洛阳博物馆讲解员任静华说——

虽然今年没空去看牡丹，但不遗憾

□记者 孟国庆

“我要把这插花放在博物馆门口的游客服务中心，让大家一起欣赏！”昨日上午10时许，接到爱心使者和本报记者送来的爱心牡丹插花，洛阳博物馆宣教部讲解员任静华惊喜不已，马上做了这样一个决定。

看到漂亮的牡丹插花，宣教部的其他讲解员也忍不住围了过来。大家纷纷凑上前去闻沁人心脾的牡丹花香，空旷的博物馆前厅，一下子变得热闹起来。

“平时，这里可没这么热闹，每位讲解

员每天平均要接待四五批游客，大家没有机会凑在一起赏花。”看着兴奋的同伴们，任静华满含笑意地说。

今年牡丹文化节期间，洛阳博物馆新馆推出了“河洛文化展”。这是该馆有史以来规模最大的一次文物展，展览共分8个主题展区，展出文物1.1万多件（套）。展品多了，需要讲解的内容也多了；展览档次提高了，对讲解员的要求也高了。

作为一名1994年就到洛阳博物馆工作的“老”讲解员，任静华要承担的任务不单是讲解，还要协助布展、接听游客来电、分配讲解任务。

任静华说，洛阳博物馆每天接到的咨询电话有上百个，40%的电话是外地游客打来的。外地游客对洛阳不熟悉，接线员要给他们详细介绍展出时间、行车路线等，一天下来，累得嘴都张不开了。

在任静华的办公室里，我们看到桌子上还放着桶装方便面。任静华说，这是她们中午的备餐。“有些游客上来晚了，我们把展区讲解一遍，至少需要90分钟，因此经常错过吃饭时间。”任静华说。“我特别喜欢牡丹，但是今年，我还没有时间去专门欣赏牡丹呢！所以我特喜欢你们送来的插花，谢谢你们！”任静华最后说。

接到插花，在中州路与涧东路交叉口临时交通岗执勤的交警任磊说—— 为大家出行提供便利，俺很高兴

□记者 马毓鋆

昨日上午9时30分，我们随一辆出租车前往中州路与涧东路交叉口的临时交通岗，要把鲜花送给在这里执勤的交警——任磊。

一上车，爱心使者李乐天便拨通了任磊的电话。在去交通岗的路上，李乐天告诉我们，她今年20岁，是洛阳师范学院大二的学生。

爱心车主李师傅则表示：“参加这个

活动不图名，不图利，只想贡献自己的一分力量。”李师傅参加过不少爱心活动，每完成一个爱心任务，心里就会很舒坦。

半个多小时后，我们到达任磊执勤的交通岗。李乐天将手中的插花献给了任磊，同时感谢他为牡丹文化节所作出的贡献。接过插花的任磊连忙微笑着道谢，匆忙中，连墨镜也忘了摘。

“这是我应该做的。”任磊说，他是土生土长的洛阳人，2004年从部队转业后，就

走上交警岗位。牡丹文化节期间，他的主要任务是疏导交通，保证道路畅通。最忙的时候，他一天处理了9起交通事故。

任磊告诉我们，由于工作忙，他经常顾不上家里人。有时，他两三天也跟孩子说不上一句话：早上起来上班，孩子还没醒；晚上到家时，孩子已经睡了。

“虽然工作累点儿，但能为来洛游客和市民创造一个良好的交通环境，为大家出行提供便利，俺心里很高兴。”任磊一边填写受赠人感言一边说。



可爱洛阳人：韩琪
代表行业：通讯保障人员
牡丹文化节服务感言：能为牡丹文化节出力，我很荣幸。
爱心使者：王淑娟
爱心车主：吕四德（豫 CT1131）



可爱洛阳人：张旭亮
代表行业：音乐喷泉管理人员
牡丹文化节服务感言：我爱我的工作，更为我的团队感到骄傲。
爱心使者：李琪
爱心车主：翟长波（豫 CT8653）



可爱洛阳人：任磊
代表行业：交警
牡丹文化节服务感言：作为洛阳人，我骄傲！祝愿家乡明天更美好！
爱心使者：李乐天
爱心车主：李军（豫 CT9221）